

КОММУНИСТ

САРАТОВ

21 НОЯ. 45

В афише — одно. на сцене — другое

Замена одного спектакля другим в театре оперы и балета им. Чернышевского в Саратове стала обычным явлением. Так, утренние спектакли «Снегурочка» — 8 ноября и «Руслан и Людмила» — 11 ноября были заменены оперой «Евгений Онегин» и балетом «Бахчисарайский фонтан».

Дети, которые могут посещать только утренние спектакли, должны или смотреть совершенно неподходящие для них вещи, или возвращать билеты в кассу.

Пора прекратить это безобразие.

Н. ГОЛУБКОВА